2016年4月23日 北京伊藤忠----春季植树活动

北京伊藤忠每年都进行植树活动。今年仍然参加了中华环境保护基金会组织的植树活动。风和日丽的4月份,上田东亚区总代表、北京伊藤忠的员工及家属共计32名,一大早坐着大巴,向北京南郊的植树地区出发了。3人一组共计种下100棵宛如胳膊粗壮的树木。同时学习种植知识,渡过了有意义的两个小时。去年就开始在同一个地方植树了,今年再去已经看到去年种植的成果,槐树已经开花,非常漂亮,看到这一幕员工的热情一下子高涨起来,大家都兴奋的与去年开花的树合影,员工和家属都相信每年坚持植树活动,对环境有很大的帮助,今后北京伊藤忠会向未来种下希望的种子。



2020年7月26日 广州伊藤忠---面包义卖捐赠

2016 年 7 月 26 日,广州伊藤忠 与广州伊藤忠工会联合组织了从面包烘焙公司——广州慧灵智障人士服务机构下属的一家民办非营利企业中批量购入面包,捐赠给天河区燕岭颐养院的活动。

这次面包慈善捐赠活动,不仅支援了智障人士的就业活动,也让颐养院的老人家们吃到了美味的面包。给老人家送去了笑容与喜悦,今后能更加健康的生活。广州伊藤忠将面包送到养老院,送进了老人的房间,一边吃着面包一边聊天,我们的员工也学习到了很多,度过了非常有意义的时光。秉承三方有利的精神,今后也将继续做好买方有利,卖方有利,社会有利。





2016年7月7日 伊藤忠香港 --- 无国界医生日

为支援国际 NGO【无国界医生】的活动,香港伊藤忠进行了筹款活动。无国界医生团 队救援地遍及 60 个国家。医生们遍访世界各地,与当地的救援团体合作,为受伤者和有疾 病的人们提供医疗援助。

参加募捐活动的全体员工可收到一条无国界医生印制的手带,于7月7日戴上,与无国界医生团队一样表明赞同向全世界提供医疗援助。伊藤忠香港有限公司也为表支持,员工每捐一元,公司则追加捐一元作对应。

这次募捐总额为 HKD17,500 (员工捐款 HKD7,500 及公司捐款 HKD10,000),通过本次活动,加强了员工对发展中国家的关心,同时认识到与生活在那里的人共融的重要性。



OTHERS SUPPORTING COMPANIES



All Rich International Enterprises Ltd Bank Consortium Trust Company Limited BodiBra

China Aerospace International Holdings Lt Eagle Consultants Limited Foilborne Engineering Ltd Friend of MSF

Inland Revenue Department Sports Association

FSE Holdings Limited
Gate Way Valve & Fitting Limited
Hong Kong Air Cargo Terminals Limited
Hong Kong Manine Department
ITOCHU Hong Kong Ltd
Legal Aid Department
Messis Capital Limited

Prosimex Co Ltd Super Hunter Services Co Limited Supreme Recruitment International Limited The Bank of East Asia Limited Wofoo Social Enterprises Wong Tung & Partners Ltd 大煒工程有限公司

*In no particular order

2016年10月28日 北京伊藤忠---西部温暖冬衣捐助

2016年10月,北京伊藤忠开展了冬季衣物捐赠活动。这个活动的关注度一年比一年高,今年共有34名员工捐赠了470余件的冬装、文具、玩具、书籍等。"西部温暖计划"基金的负责人亲临北京伊藤忠,接受捐助的物资,颁发捐助证书,并且一起合影留念。

从 2013 年开始,我们就参与了这个公益项目"西部温暖计划"的冬装捐赠活动。员工的意识也在一点点地改变,感觉到自己的一点点付出可以帮助到需要的人,作为公司也有一种使命感。另外从珍惜使用物品的观点来看,衣服的再利用也有助于环境保护的精神,今后也会继续开展此项活动。





12 月 25 日 上海伊藤忠&南京伊藤忠----云南冬衣捐赠

上海伊藤忠与南京伊藤忠共同开展冬衣捐赠活动,动员员工们将因款式欠佳、颜色不再鲜亮而被置于箱底不再穿着,却又弃之不舍的衣服捐出。用这些衣物让偏远贫困地区的孩子们能过上温暖的冬季,让这个冬天充满温暖!衣服经过包装后,由上海伊藤忠的代表直接前往捐赠地区,把衣服交给了他们。

随着环境保护意识的提高,人们对物品的再利用和再利用的习惯逐渐渗透,通过这次的活动,我切实感受到通过自己的一点点行动可以支援贫困地区。点滴爱心成为其他地区的人们的支持,今后也会继续本活动。物尽其用,环保助人。涓涓细流汇成大海!



